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 Άγιος Κύριλλος Λούκαρης Πατριάρχης Άγιος Κύριλλος Λούκαρης Πατριάρχης
Κωνσταντινουπόλεως (2024)Κωνσταντινουπόλεως (2024)

  27 Ιουνίου 2024  27 Ιουνίου 2024
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
27 Ιουνίου …27 Ιουνίου …

Άγιος Κύριλλος Λούκαρης Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …Άγιος Κύριλλος Λούκαρης Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …

Θῦμα ὁ θύτης τῷ Κυρίῳ προσήχθης ,Θῦμα ὁ θύτης τῷ Κυρίῳ προσήχθης ,
Τῶν ἐκ τῆς ῎Αγαρ στραγγαλισθεὶς μανίᾳ ,Τῶν ἐκ τῆς ῎Αγαρ στραγγαλισθεὶς μανίᾳ ,
Εἰκάδι ἑβδομάτῃ Κύριλλος πρὸς πόλον ἀθληδρομεῖ ...Εἰκάδι ἑβδομάτῃ Κύριλλος πρὸς πόλον ἀθληδρομεῖ ...

Ο Ιερομάρτυρας Κύριλλος Ο Λούκαρης γεννήθηκε στον Χάνδακα της Κρήτης ,Ο Ιερομάρτυρας Κύριλλος Ο Λούκαρης γεννήθηκε στον Χάνδακα της Κρήτης ,

στις 13 Νοεμβρίου του 1572 μ.Χ. …στις 13 Νοεμβρίου του 1572 μ.Χ. …

Έκ γονέων περιφανῶν ἐλευθέρων , ἔν τε τῇ Πολιτείᾳ καὶ τῇ Εκκλησία περιβλέπτων ,Έκ γονέων περιφανῶν ἐλευθέρων , ἔν τε τῇ Πολιτείᾳ καὶ τῇ Εκκλησία περιβλέπτων ,

κατά το Άγιο Βάπτισμα πήρε το όνομα Κωνσταντίνος , ο πατέρας Του Στέφανος ήταν Ιερέας …κατά το Άγιο Βάπτισμα πήρε το όνομα Κωνσταντίνος , ο πατέρας Του Στέφανος ήταν Ιερέας …

Διδάσκαλος Του ήταν ο Ιερομόναχος Μελέτιος ο Βλαστός , μετά την εκπαίδευση Του Ο ΚύριλλοςΔιδάσκαλος Του ήταν ο Ιερομόναχος Μελέτιος ο Βλαστός , μετά την εκπαίδευση Του Ο Κύριλλος
μετέβη στη Βενετία το 1584 μ.Χ. για ευρύτερη Μόρφωση ,μετέβη στη Βενετία το 1584 μ.Χ. για ευρύτερη Μόρφωση ,

εκεί συνάντησε τον Επίσκοπο Κυθήρων Μάξιμο τον Μαργούνιο , ο οποίος Τον ανέλαβε κάτω απόεκεί συνάντησε τον Επίσκοπο Κυθήρων Μάξιμο τον Μαργούνιο , ο οποίος Τον ανέλαβε κάτω από
την προστασία του , χρημάτισε Καθηγητής Του …την προστασία του , χρημάτισε Καθηγητής Του …

Το 1588 μ.Χ. αναγκάστηκε να επιστρέψει στην Κρήτη , λόγω οικονομικών προβλημάτων τηςΤο 1588 μ.Χ. αναγκάστηκε να επιστρέψει στην Κρήτη , λόγω οικονομικών προβλημάτων της
οικογενείας Του ,οικογενείας Του ,

επέστρεψε στην Ιταλία γράφτηκε στο περίφημο Παταβινό Πανεπιστήμιο , όπου Διδάχθηκεεπέστρεψε στην Ιταλία γράφτηκε στο περίφημο Παταβινό Πανεπιστήμιο , όπου Διδάχθηκε
Φιλοσοφία και Θεολογία …Φιλοσοφία και Θεολογία …

Τελειώνοντας τις Σπουδές στην Εσπερία επέστρεψε στην Κρήτη το 1592 μ.Χ. , Εκάρη Μοναχός στηΤελειώνοντας τις Σπουδές στην Εσπερία επέστρεψε στην Κρήτη το 1592 μ.Χ. , Εκάρη Μοναχός στη
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Μονή της Αγκαράθου , Τον κάλεσε στην Αίγυπτο ο συγγενής Του Άγιος Μελέτιος Ο Πηγάς ,Μονή της Αγκαράθου , Τον κάλεσε στην Αίγυπτο ο συγγενής Του Άγιος Μελέτιος Ο Πηγάς ,

Πατριάρχης Αλεξανδρείας ,Πατριάρχης Αλεξανδρείας ,
Ο οποίος Τον Χειροτόνησε Διάκονο και Πρεσβύτερο , Τον ονόμασε Πρωτοσύγκελο Του …Ο οποίος Τον Χειροτόνησε Διάκονο και Πρεσβύτερο , Τον ονόμασε Πρωτοσύγκελο Του …

Το 1593 μ.Χ. εστάλη από Τον Άγιο Μελέτιο στην Πολωνία για να στηρίξει το Ορθόδοξο Ποίμνιο ,Το 1593 μ.Χ. εστάλη από Τον Άγιο Μελέτιο στην Πολωνία για να στηρίξει το Ορθόδοξο Ποίμνιο ,
εργάστηκε με ζήλο ,εργάστηκε με ζήλο ,

κινδύνευσε να συλληφθεί και να θανατωθεί κατά τον διωγμό που εξαπέλυσε ο Βασιλιάςκινδύνευσε να συλληφθεί και να θανατωθεί κατά τον διωγμό που εξαπέλυσε ο Βασιλιάς
Σιγισμούνδος εναντίον των Ορθοδόξων …Σιγισμούνδος εναντίον των Ορθοδόξων …

Το 1559 μ.Χ. ως Μέγας Αρχιμανδρίτης και Έξαρχος , είχε την εντολή να περάσει από την ΚρήτηΤο 1559 μ.Χ. ως Μέγας Αρχιμανδρίτης και Έξαρχος , είχε την εντολή να περάσει από την Κρήτη
και τη Χίο για να αντιμετωπίσει την προπαγάνδα των Ιησουϊτών , μετέβη στις Παραδουνάβιεςκαι τη Χίο για να αντιμετωπίσει την προπαγάνδα των Ιησουϊτών , μετέβη στις Παραδουνάβιες
χώρες το 1601 μ.Χ. για να στηρίξει και εκεί την Ορθοδοξία ,χώρες το 1601 μ.Χ. για να στηρίξει και εκεί την Ορθοδοξία ,

έλαβε επιστολή Του Μελετίου , Τον καλούσε να επανέλθει στην Αλεξάνδρεια για να Του αφήσει τιςέλαβε επιστολή Του Μελετίου , Τον καλούσε να επανέλθει στην Αλεξάνδρεια για να Του αφήσει τις
τελευταίες υποθήκες και να Του παραδώσει τον Θρόνο …τελευταίες υποθήκες και να Του παραδώσει τον Θρόνο …

Μετά Την Κοίμηση Του Αγίου Μελετίου το 1601 μ.Χ. ,Μετά Την Κοίμηση Του Αγίου Μελετίου το 1601 μ.Χ. ,

Ο Κύριλλος Εξελέγη Πατριάρχης Αλεξανδρείας σε ηλικία είκοσι εννέα ετών …Ο Κύριλλος Εξελέγη Πατριάρχης Αλεξανδρείας σε ηλικία είκοσι εννέα ετών …

Συγκάλεσε Σύνοδο στο Κάιρο και καταδίκασε τους Λατίνους , οι οποίοι είχαν προσεταιριστεί τουςΣυγκάλεσε Σύνοδο στο Κάιρο και καταδίκασε τους Λατίνους , οι οποίοι είχαν προσεταιριστεί τους
Κόπτες με σκοπό να καταστρέψουν το Ορθόδοξο Πατριαρχείο ,Κόπτες με σκοπό να καταστρέψουν το Ορθόδοξο Πατριαρχείο ,
το 1605 μ.Χ. πήγε στην Κύπρο για να βοηθήσει την τοπική Εκκλησία που σπαρασσόταν απότο 1605 μ.Χ. πήγε στην Κύπρο για να βοηθήσει την τοπική Εκκλησία που σπαρασσόταν από
εσωτερικές έριδες και μάχες , κατόρθωσε να Ειρηνεύει τα πράγματα ...εσωτερικές έριδες και μάχες , κατόρθωσε να Ειρηνεύει τα πράγματα ...

Το 1608 μ.Χ. μετέβη στα Ιεροσόλυμα για την Χειροτονία του Ιεροσολύμων Θεοφάνους , επανήλθεΤο 1608 μ.Χ. μετέβη στα Ιεροσόλυμα για την Χειροτονία του Ιεροσολύμων Θεοφάνους , επανήλθε
στην Αλεξάνδρεια ,στην Αλεξάνδρεια ,

επιδόθηκε με ζήλο στο κήρυγμα Του Θείου Λόγου …επιδόθηκε με ζήλο στο κήρυγμα Του Θείου Λόγου …

Προχώρησε στη συντήρηση των Πατριαρχικών κτηρίων και Ναών , οικοδόμησε νέους , ενώΠροχώρησε στη συντήρηση των Πατριαρχικών κτηρίων και Ναών , οικοδόμησε νέους , ενώ
παράλληλα φρόντισε να απαλλάξει το Πατριαρχείο από τα χρέη του ,παράλληλα φρόντισε να απαλλάξει το Πατριαρχείο από τα χρέη του ,

το 1612 μ.Χ. ενώ βρισκόταν στην Κωνσταντινούπολη εξελέγη Επιτηρητής του Οικουμενικούτο 1612 μ.Χ. ενώ βρισκόταν στην Κωνσταντινούπολη εξελέγη Επιτηρητής του Οικουμενικού
Θρόνου …Θρόνου …

Μετά τον θάνατο του Πατριάρχου Τιμοθέου του Β' η Σύνοδος του Πατριαρχείου τηςΜετά τον θάνατο του Πατριάρχου Τιμοθέου του Β' η Σύνοδος του Πατριαρχείου της
Κωνσταντινουπόλεως Τον εξέλεξε Οικουμενικό Πατριάρχη στις 4 – 11 του 1620 μ.Χ. ,Κωνσταντινουπόλεως Τον εξέλεξε Οικουμενικό Πατριάρχη στις 4 – 11 του 1620 μ.Χ. ,

απομακρύνθηκε από τον Θρόνο το 1623 μ.Χ. , κατηγορούμενος ότι προετοίμαζε επανάσταση τωναπομακρύνθηκε από τον Θρόνο το 1623 μ.Χ. , κατηγορούμενος ότι προετοίμαζε επανάσταση των
ελληνικών Νησιών , σιδηροδέσμιος εξορίστηκε στη Ρόδο …ελληνικών Νησιών , σιδηροδέσμιος εξορίστηκε στη Ρόδο …

Ο νέος Πατριάρχης Άνθιμος έστειλε Αρχιερείς με σκοπό να Τον πείσουν να υποβάλει παραίτηση ,Ο νέος Πατριάρχης Άνθιμος έστειλε Αρχιερείς με σκοπό να Τον πείσουν να υποβάλει παραίτηση ,
απέρριψε την πρότασηαπέρριψε την πρόταση
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και με διαταγή του μεγάλου Βεζίρη Ο Κύριλλος επέστρεψε στη Βασιλεύουσα όπου έγινεκαι με διαταγή του μεγάλου Βεζίρη Ο Κύριλλος επέστρεψε στη Βασιλεύουσα όπου έγινε
Θριαμβευτικά δεκτός από τους Χριστιανούς …Θριαμβευτικά δεκτός από τους Χριστιανούς …

Κατέφθαναν στον Γαλατά , για να πάρουν την Ευλογία Του , οι Αρχιερείς , οι πρόκριτοι και ο ΛαόςΚατέφθαναν στον Γαλατά , για να πάρουν την Ευλογία Του , οι Αρχιερείς , οι πρόκριτοι και ο Λαός
ζητούσαν επίμονα την επάνοδο Του στον Θρόνο ,ζητούσαν επίμονα την επάνοδο Του στον Θρόνο ,

ο Πατριάρχης Άνθιμος αναγκάστηκε να παραιτηθεί και στον Θρόνο επανήλθε Ο Κύριλλος …ο Πατριάρχης Άνθιμος αναγκάστηκε να παραιτηθεί και στον Θρόνο επανήλθε Ο Κύριλλος …

Η αποκατάσταση Του έγινε αφορμή γενικής χαράς των Ορθοδόξων , οι οποίοι στο πρόσωπο ΤουΗ αποκατάσταση Του έγινε αφορμή γενικής χαράς των Ορθοδόξων , οι οποίοι στο πρόσωπο Του
έβλεπαν τον γνήσιο και Αληθινό Ποιμένα και Πατριάρχη τους ,έβλεπαν τον γνήσιο και Αληθινό Ποιμένα και Πατριάρχη τους ,

οι πολέμιοι Του δεν έπαυσαν ούτε στιγμή να εργάζονται για την απομάκρυνση Του …οι πολέμιοι Του δεν έπαυσαν ούτε στιγμή να εργάζονται για την απομάκρυνση Του …

Καταβάλλοντας μεγάλα χρηματικά ποσά στους Τούρκους κατόρθωσαν να Τον εξορίσουν στηνΚαταβάλλοντας μεγάλα χρηματικά ποσά στους Τούρκους κατόρθωσαν να Τον εξορίσουν στην
Τένεδο το 1634 μ.Χ. ,Τένεδο το 1634 μ.Χ. ,

οι συνεχείς αποτυχίες να απομακρυνθεί Ο Πατριάρχης Κύριλλος και να εγκατασταθεί άλλος τηςοι συνεχείς αποτυχίες να απομακρυνθεί Ο Πατριάρχης Κύριλλος και να εγκατασταθεί άλλος της
αρεσκείας τους δεν απογοήτευσαν τους εχθρούς Του , αντίθετα τους έκαναν σκληρότερους στηναρεσκείας τους δεν απογοήτευσαν τους εχθρούς Του , αντίθετα τους έκαναν σκληρότερους στην
πολεμική τους και εφευρετικότερους στις μεθοδεύσεις τους …πολεμική τους και εφευρετικότερους στις μεθοδεύσεις τους …

Το 1635 μ.Χ. οι Ιησουΐτες κινήθηκαν εναντίον Του , δίνοντας άφθονα χρήματα κατόρθωσαν ναΤο 1635 μ.Χ. οι Ιησουΐτες κινήθηκαν εναντίον Του , δίνοντας άφθονα χρήματα κατόρθωσαν να
επιτύχουν την απομάκρυνση Τουεπιτύχουν την απομάκρυνση Του

και την άνοδο στο θρόνο του Κονταρή , ο οποίος συνέλαβε και περιόρισε Τον Πατριάρχη …και την άνοδο στο θρόνο του Κονταρή , ο οποίος συνέλαβε και περιόρισε Τον Πατριάρχη …

Σύμφωνα με έγγραφο του Αυστριακού Πρεσβευτή Schmidt ο Κονταρής και η συμμορία τουΣύμφωνα με έγγραφο του Αυστριακού Πρεσβευτή Schmidt ο Κονταρής και η συμμορία του
σκεφτόταν να τυφλώσουν η να δηλητηριάσουν Τον Κύριλλο ,σκεφτόταν να τυφλώσουν η να δηλητηριάσουν Τον Κύριλλο ,

μετά από διαβουλεύσεις και προσεκτικές κινήσεις , επανήλθε στον Θρόνο το 1637 μ.Χ. , βρισκότανμετά από διαβουλεύσεις και προσεκτικές κινήσεις , επανήλθε στον Θρόνο το 1637 μ.Χ. , βρισκόταν
ήδη σε προχωρημένη ηλικία …ήδη σε προχωρημένη ηλικία …

Μπορούσαν οι πολέμιοι Του να περιμένουν τον φυσικό θάνατο Του για να εφαρμόσουν τα σχέδιαΜπορούσαν οι πολέμιοι Του να περιμένουν τον φυσικό θάνατο Του για να εφαρμόσουν τα σχέδια
τους , Εκείνος εξακολουθούσε να Αγωνίζεται υπέρ της Ορθοδοξίας ,τους , Εκείνος εξακολουθούσε να Αγωνίζεται υπέρ της Ορθοδοξίας ,

οι Ιησουΐτες πείστηκαν ότι ήταν ακατάβλητος Ο μέγας γέρων και για αυτό αποφασίστηκε ναοι Ιησουΐτες πείστηκαν ότι ήταν ακατάβλητος Ο μέγας γέρων και για αυτό αποφασίστηκε να
επιδιωχθεί με κάθε μέσο ο Θάνατος Του ...επιδιωχθεί με κάθε μέσο ο Θάνατος Του ...

Νέες ενέργειες των εχθρών Του απέδωσαν το αποτέλεσμα που προσδοκούσαν ,Νέες ενέργειες των εχθρών Του απέδωσαν το αποτέλεσμα που προσδοκούσαν ,
το 1638 μ.Χ. ο Schmidt που βρισκόταν σε διαρκή συνεννόηση με την προπαγάνδα κατόρθωσε νατο 1638 μ.Χ. ο Schmidt που βρισκόταν σε διαρκή συνεννόηση με την προπαγάνδα κατόρθωσε να
απομακρύνει Τον Κύριλλο από τον Θρόνο προβάλλοντας την κατηγορία στις τουρκικές αρχές ότιαπομακρύνει Τον Κύριλλο από τον Θρόνο προβάλλοντας την κατηγορία στις τουρκικές αρχές ότι
προετοιμάζει επίθεση των Ρώσων κατά της Κωνστινουπόλεως και επανάσταση των Ελλήνων …προετοιμάζει επίθεση των Ρώσων κατά της Κωνστινουπόλεως και επανάσταση των Ελλήνων …

Ο Σουλτάνος Μουράτ που βρισκόταν στην εκστρατεία κατά της Βαγδάτης αποδέχθηκε τιςΟ Σουλτάνος Μουράτ που βρισκόταν στην εκστρατεία κατά της Βαγδάτης αποδέχθηκε τις
κατηγορίεςκατηγορίες
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και με την εισήγηση του μεγάλου Βεζίρη Μπαϊράμ πασά διέταξε να Τον Θανατώσουν …και με την εισήγηση του μεγάλου Βεζίρη Μπαϊράμ πασά διέταξε να Τον Θανατώσουν …

Συνελήφθη από απόσπασμα τσαούσηδων - χωροφυλάκων , φυλακίστηκε στο φρούριο ΡούμεληΣυνελήφθη από απόσπασμα τσαούσηδων - χωροφυλάκων , φυλακίστηκε στο φρούριο Ρούμελη
Χισσάρ ,Χισσάρ ,

στις 27 Ιουνίου του 1638 μ.Χ. έφτασαν δέκα πέντε Γενίτσαροι και ανώτεροι κρατικοί υπάλληλοι …στις 27 Ιουνίου του 1638 μ.Χ. έφτασαν δέκα πέντε Γενίτσαροι και ανώτεροι κρατικοί υπάλληλοι …

Τον παρέλαβαν , επιβιβάζοντας Τον σε ένα πλοιάριο , Τον μετέφεραν στην παραλία του ΑγίουΤον παρέλαβαν , επιβιβάζοντας Τον σε ένα πλοιάριο , Τον μετέφεραν στην παραλία του Αγίου
Στεφάνου ,Στεφάνου ,

όπου Τον Άγιο Κύριλλο Θανάτωσαν με στραγγαλισμό …όπου Τον Άγιο Κύριλλο Θανάτωσαν με στραγγαλισμό …

Ο Λαός πληροφορήθηκε τον Θάνατο Του , εξεγέρθηκε εναντίον του Κονταρή , προσποιήθηκε ότιΟ Λαός πληροφορήθηκε τον Θάνατο Του , εξεγέρθηκε εναντίον του Κονταρή , προσποιήθηκε ότι
δεν είχε γνώση των πραγμάτων ,δεν είχε γνώση των πραγμάτων ,

Το σώμα Του Αγίου Κυρίλλου οι άνθρωποι του Κονταρή Το πέταξαν στη θάλασσα , για να μηΤο σώμα Του Αγίου Κυρίλλου οι άνθρωποι του Κονταρή Το πέταξαν στη θάλασσα , για να μη
βρεθεί από τους Χριστιανούς …βρεθεί από τους Χριστιανούς …

Βρέθηκε από αλιείς , μεταφέρθηκε κρυφά και Ενταφιάστηκε στη Μονή Του Αγίου Ανδρέα , στηνΒρέθηκε από αλιείς , μεταφέρθηκε κρυφά και Ενταφιάστηκε στη Μονή Του Αγίου Ανδρέα , στην
ομώνυμη Νησίδα του κόλπου της Νικομήδειας ,ομώνυμη Νησίδα του κόλπου της Νικομήδειας ,
το 1641 μ.Χ. ο Οικουμενικός Πατριάρχης Παρθένιος Ο Α΄ ο Γέρων 1639 - 1644 μ.Χ. μερίμνησε γιατο 1641 μ.Χ. ο Οικουμενικός Πατριάρχης Παρθένιος Ο Α΄ ο Γέρων 1639 - 1644 μ.Χ. μερίμνησε για
την Ανακομιδή και Μεταφορά Των Λειψάνων Του στο Πατριαρχείο …την Ανακομιδή και Μεταφορά Των Λειψάνων Του στο Πατριαρχείο …

Αφού έψαλλε έδωσε εντολή να Μεταφερθούν στην Μονή Καμαριωτίσσης της ΧάλκηςΑφού έψαλλε έδωσε εντολή να Μεταφερθούν στην Μονή Καμαριωτίσσης της Χάλκης

και να τοποθετηθούν στο Ιερό Βήμα του Καθολικού της Μονής , κάτω από την Αγία Τράπεζα …και να τοποθετηθούν στο Ιερό Βήμα του Καθολικού της Μονής , κάτω από την Αγία Τράπεζα …

Μετακομίστηκαν στο Πατριαρχικό Σκευοφυλάκιο ,Μετακομίστηκαν στο Πατριαρχικό Σκευοφυλάκιο ,

το 1975 μ.Χ. Αποδόθηκαν στην Ιερά Μονή Αγκαράθου , όπου Φυλάσσονται σήμερα …το 1975 μ.Χ. Αποδόθηκαν στην Ιερά Μονή Αγκαράθου , όπου Φυλάσσονται σήμερα …

Ο Ιερομάρτυς Πατριάρχης Κύριλλος αμέσως μετά τον Μαρτυρικό Θάνατο Του Τιμήθηκε ως ΆγιοςΟ Ιερομάρτυς Πατριάρχης Κύριλλος αμέσως μετά τον Μαρτυρικό Θάνατο Του Τιμήθηκε ως Άγιος
και Μάρτυς ,και Μάρτυς ,
Ο Όσιος Ευγένιος Ο Αιτωλός Συνέταξε και Ακολουθία για να Εορτάζεται Η Μνήμη Του …Ο Όσιος Ευγένιος Ο Αιτωλός Συνέταξε και Ακολουθία για να Εορτάζεται Η Μνήμη Του …

Η Επίσημη Αγιοκατάταξη Του έγινε από την Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ,Η Επίσημη Αγιοκατάταξη Του έγινε από την Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ,

την 6η Οκτωβρίου του 2009 μ.Χ. …….την 6η Οκτωβρίου του 2009 μ.Χ. …….

Απολυτίκιο …Απολυτίκιο …

Τὸν φωστῆρα τῆς Κρήτης , ᾿Αγκαράθου τὸν ὄρπηκα , τῆς Ἀλεξανδρείας ποιμένα , Βυζαντίου τὸνΤὸν φωστῆρα τῆς Κρήτης , ᾿Αγκαράθου τὸν ὄρπηκα , τῆς Ἀλεξανδρείας ποιμένα , Βυζαντίου τὸν
πρόεδρον , τὸν θεῖον δεῦτε Κύριλλον πιστοί , ὡς πρόμαχον τῆς πίστεως στεῤῥόν , καὶ Μαρτύρωνπρόεδρον , τὸν θεῖον δεῦτε Κύριλλον πιστοί , ὡς πρόμαχον τῆς πίστεως στεῤῥόν , καὶ Μαρτύρων
θεοδόξαστον κοινωνόν , τιμήσωμεν ἐκβοῶντες , Δόξα τῷ δεδωκότι σοι ἰσχύν , δόξα τῷ σὲθεοδόξαστον κοινωνόν , τιμήσωμεν ἐκβοῶντες , Δόξα τῷ δεδωκότι σοι ἰσχύν , δόξα τῷ σὲ
θαυμαστώσαντι , δόξα τῷ ἐν ὑψίστοις εὐκλεῶς , δοξάσαντί σε ῞Αγιε …….θαυμαστώσαντι , δόξα τῷ ἐν ὑψίστοις εὐκλεῶς , δοξάσαντί σε ῞Αγιε …….
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